

Читайте новости в сетевом издании [vgazetepv.ru](http://vgazetepv.ru) и в наших группах соцсетей

## Внимание! Конкурс!

### «Молодой предприниматель России»

■ В рамках Долгосрочной программы содействия занятости молодежи на период до 2030 года Росмолодежь совместно с федеральным государственным бюджетным учреждением «Центр содействия молодым специалистам» реализует Всероссийскую программу по развитию молодежного предпринимательства

Ключевым проектом Программы является конкурс «Молодой предприниматель России» для лиг «Молодежь с идеями», «Начинающий предприниматель» и «Продвинутый предприниматель».

Конкурс состоит из отдельных этапов, в ходе которых планируется проведение очных мероприятий в рамках второго отборочного этапа в 89 субъектах Российской Федерации в рамках полуфинала Конкурса в 8 федеральных округах.

#### Регистрация на Конкурс осуществляется по ссылкам:

- Лига «Молодежь с идеями»: [rosmolbusiness.ru/contests/35868eb9-036d-4c8d-bb57-4bf19447695c](http://rosmolbusiness.ru/contests/35868eb9-036d-4c8d-bb57-4bf19447695c);
- Лига «Начинающий предприниматель»: [rosmolbusiness.ru/contests/082a64cd-c5a4-4ee0-8552-18d6fb01033c](http://rosmolbusiness.ru/contests/082a64cd-c5a4-4ee0-8552-18d6fb01033c);
- Лига «Продвинутый предприниматель»: [rosmolbusiness.ru/contests/c7a2f291-fde2-4c2b-9660-5036c674c4be](http://rosmolbusiness.ru/contests/c7a2f291-fde2-4c2b-9660-5036c674c4be).

Контактное лицо: Жданов Константин Игоревич, ведущий специалист отдела по реализации обучающих программ Управления по развитию молодежного предпринимательства федерального государственного бюджетного учреждения «Центр содействия молодым специалистам» тел.: (495) 668-80-08 (доб. 8026), эл. почта: [kzhdanov@business.fadm.gov.ru](mailto:kzhdanov@business.fadm.gov.ru).

Администрация  
города Покачи

## 9 августа – День коренных народов мира

Дата

Галина ТКАЧЕНКО

■ С этим праздником коренных жителей Югры поздравила Инна Лосева – депутат Тюменской областной Думы, председатель комитета по экономической политике и природопользованию, член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», координатор федерального партийного проекта «Чистая страна» в Тюменской области

На своей страничке в Telegram Инна Вениаминовна написала: «Сегодня День коренных малочисленных народов мира – праздник взаимного уважения культур, языков,

обычаев и духовных традиций.

В нашей Югре численность КМНС составляет около 2% всего населения округа. Ханты, манси, лесные ненцы ... – стойкости и трудолюбию этих людей можно только позавидовать. Они сохранили свои традиции и самобытную культуру при поддержке региональных властей.

Испокон веков на этой суровой земле живут ханты. В Русском музее Природы и Человека имени Ядрошников А.П. бережно хранят историю этого народа и природы Югры. Дети и взрослые с удовольствием посещают этот «заповедник» – у работников музея всегда есть в запасе мастер-классы, истории и народные развлечения – интересные и самобытные. «Спаси и сохрани для будущих поколений!» – девиз музея.



■ На снимке слева направо: Снежана Айваседа, Инна Лосева и Вера Айваседа

## Приемка к учебному году

В Покачах прошла приёмка образовательных организаций к началу нового учебного года

Актуально!

Галина ТКАЧЕНКО

■ Комиссия по оценке готовности образовательных организаций города Покачи, осуществляющая образовательную деятельность, к началу нового 2024-2025 учебного года посетила общеобразовательные школы №1и №4, дошкольные образовательные учреждения «Югорка», ЦРР-детский сад, «Солнышко», «Рябинушка», а также учреждения дополнительного образования: детскую школу искусств и спортивную школу. Председатель комиссии – Галина Гвоздь

В работе комиссии приняла участие председатель Думы города Александр Руденко и депутаты городской Думы Сергей Дмитриук, Альберт Халиулин и Солтанпаша Яхьяев.

В состав комиссии вошли начальник управления образования Любовь Черипенко и председатель комитета культуры и спорта Татьяна Свистун, а также представители



■ Комиссия по оценке готовности образовательных учреждений к новому учебному году посетила детский сад «Югорка» / фото ВЕРЫ СОКОЛОВОЙ

структурных подразделений администрации города, правоохранительных органов, здравоохранения и родительская общественность.

Во время приемки проводилась проверка технического состояния зданий и сооружений,

спортивных и игровых площадок, пищеблоков и обеденных залов, медицинских кабинетов.

Особое внимание уделялось пожарной и антитеррористической безопасности – системам сигнализации, видеонаблюдения и оповещения.

Кроме этого, члены комиссии оценили и учебно-материальную базу образовательных организаций.

Предъявленные к проверке образовательные организации приняты к началу нового учебного года.